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la, s magas üzlet bér eb Idején fs 
tannak pesti kereskedők, akik nem 
fizetnek lakbért, forgalmiadót, s ipar­
engedélyüket sem vonhatják meg, 
mert csak «hónaljengedélyesek». így 
hívják ugyanis Pesten az utcai áruso­
kat. Egyhelyben topogva esetleg, kis 
asztalka mögött árusítják » «jelenkor 
legnagyobb ta’álmányát, melyhez fog- i 
ható nem volt, nincs és nem lesz.» '

. .Tessék uraim és hölgyeim meg­
szemlélni, nem tiltja a zsidó törvény. 
Vigyenek haza belőle kedves család­
juknak és egy-ketlöre helyreáll a csa­
lád! béke.

A penge
Az utcai árusok eldorádója a Nyu­

gatinál. a Szölöskert előtt van. Itt 
mászkál a penyeárus.

. . .  A viliág (így mondja két ellel) 
legjobb pengéje itt kapható tíz darab 
hetven fillér, valódi svéd acél. Egész 
Stockholm ezt használja s cégünk 
költséget és fáradtságot nem kímélve, 
szerzett egv pár tucatot. Ilyen még 
nem volt, a huszadik század csodája.

Közben feltűnik a rendőr, helye­
sebben a társa figy^^ezteti. szak- 
nyelven; a mitf'ihrer leadta a drótot, 
tehát a cég tevékenységét átmenetileg

felfüggeszti Azérí menetközben még j 
odasúgja; príma bécsi öngyújtóm van.

Nem kell az öngyújtó, noha «re­
mek alkalmi vétel» Közben elmegy a 
rendőr s valamivel arrébb már hal­
lom:

...T ű zk ő , szacharin, cukorpőtlő, 
valódi árú. S a zsebraklárböl szedik 
elő a «szajrét*.

A fésű
Az Andrássy úton túl a szarucsodát 

a törhetetlen zsebfésűt árulják. Haj­
lítható és nyomható. Egész jól megy, 
a fésű mégis csak szükségleti cikk, 
nem kell sok beszéd, a közönség ve­
szi.

Ismét látható.
Megyek tovább. Primitív, deszkákból 

összetákolt asztalka. A szerkezet 
olyan, hogy egy pillanat alatt össze­
hajtható s ilyenkor az asztalon lévő 
áru is eltűnik a fiók íróijain. Az asz­
ta! mögött harminckörüli férfi ma­
gyaráz, de olyan gyorsan, hogy alig 
lehet szavát követni.

— Lehet uraim, folyton folyvást, 
magyar mérnök találmánya, magyar 

' gyáros szabadalma. Mérnököknek,

[ diákoknak, gyárosoknak, orvosoknak,
; de az egyszerű polgároknak ?s nélkü­

lözhetetlen Mégegyszer be les* mu­
tatva. mégegvszer meg lesz magyaráz­
va Az új világ csodája, a háború 
attrakciója Vesznek uraim és höl­
gyeim egy darabka síma papírost és 
ráteszik erre az újság, vagy képes­
lapra (Vut, és Völkischert használ,

| ősrégi példányok, de tudja, hogy 
Pestnek külföld kell.) Most megdör­
zsöljük ezzel a csodálatos hófehér, 

5 ultramarin okkersárga, vagy türkisz-

Izöld masszával és a papír alatt lévő 
kép vagy szöveg ismét látható less.

I A csodaszer ára csak húsz fillér. Ve­
gyenek belőle s Önök is élvezhetik a 
Huszadik 'század attrakcióját 

A sétálók láthatólag nem akarják 
élvezni a huszadik század csodáját, a 
jelenkor találmányát és alig fogy az 
áru, de azért újra elkezdi fáradhatat­
lanul' „ .

A befűzotű
A mozi előtt amerikai befűzőtűt 

árul egy fiatalember.
— Nincs többé vakulás, nincs töb­

bé szurkálás. Azelőtt, ha cérnát fűz­
tek be a tűbe (ezt erősen megnyom­
ja), nem sikerült, mert szűk volt a 
lyuk. Mindig mellé, mindig fölé, so­
sem belé. Most azonban hölgyeim
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toltuk az amerikai befü- _  Szabad
zőtűt és most a hetven esztendős 
anyóka is mint fürge bakfis, szem­
üveg nélkül, hölgyeim, szemüveg nél­
kül fűzheti be a cérnát a legszűkebb 
tűlyukba Is. Most már sosem qiellé, 
sosem fölé, mindig belé. . .  Darabja 
csak húsz fillér, annyi mint egy sza- 
kaSzjegy a kültelken, ® zsúfolt hato­
son is többet fizetnek két állomásért, 
hát akkor. . .

Hát akkor jön a rendőr s így nem 
tudhatom meg, hogy működik a tű, s 
a szemű végnélkül! anyóka sem less 
fürge bakfis. Határozottan kár.

A feliiibziitó
A Király-utca felé árulják a világ 

legnagyszerűbb foltlisztítöját, amely­
nek szabadalmáért . . .  Dclamerika 
több államában forradalom tört ki. Á 
világ összes tisztitóvállalatai könyörög­
tek e találmányért, melyhez nem fog­
ható a televízió, a rádió, mert min­
dent tisztit, sohasem piszkíi. Legyeit 
ruháján bármilyen festék, vagy étel, 
fagylalt, vagy okker, káposzta, vagy 
«.moher. Legyen rajta zsírnyom. vagy 
kátrány, s ha nem segít már semmi 
ármány, e folttisztító megtisztít min­
den piszkot s nem lát már ruháján 
semmi foltot Ha a ruhában fekete m 
tuss, menten hozzám idefuss, » öltö­
nye ismét szép lesz, méltó az ön jó- 
liíréhez.
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kelkáposzta rajta? Hölgyeim és 
jól figyeljenek, most megnedve 
(ráköp) mcgdörzsö’.őm ^(dö 
nyomkodja, gyúrja, csavarja, f 
ja, a folt egyre nagyobb lesz) és 
jön a folttisztító . . .

De a folttisztító helyett a ren< 
gorű őre jön és én nem íudh 
miért könyörögnek a világ í 
tisztitóvállalatai.

A Körúton pedig hallom, hál \ 
araim. . .

I


